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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022__E6_B1_9F_E

8_8B_8F_E4_BC_9A_E8_c42_67509.htm 一、填空题：（将正确

答案填在横线上。本类题5分，每空计0、5分） 1、确定会计

年度的方法有两种，一种是以__________为会计年度；另一

种是以_____________为会计年度。 2、记账方法从简单到复

杂，从不完善到逐步完善，先后采用了_________ 和

__________两种记账方法。 3、联合账簿同时具备

了_________账簿和________账簿的特点。__________是典型

的联合账簿。 4、按用途和结构分类，结算账户又可以分

为___________、_____________ 和_____________账户三大

类。 二、单项选择题：（下列各题，只有一个符合题意的正

确答案，请将你选定的答案编号用英文大写字母填入括号内

。本类题20分，每小题1分） 1、下列（ ）属于 企业 的流动

资产。 A、 预收账款 B、机器设备 C、 专利权 D、库存 商品

2、某公司某会计期间期初资产总额为200 000元，当期期末负

债总额比期初减少20 000元，期末所有者权益比期初增加60

000元。则该 企业 期末资产总额为( )元 A、 180 000 B、200 000

C、240 000 D、260 000 3、下列经济业务会引起资产类项目和

负债类项目同时减少的是 ( )。 A、 从银行提取现金 B、赊购

原材料 C、用银行存款归还 企业 的银行短期借款 D、接受投

资者投入的现金资产 4、下列各项中不属于会计核算内容的

是（ ） A、 用盈余公积转增实收资本 B、制定下年度财务费

用开支计划 C、将现金存入银行 D、赊销货物 5、某 企业 "长

期借款"账户期末贷方余额为100 000元，本期共增加60 000元



，减少80 000元，则该账户的期初余额为( )。 A、借方80 000

元 B、贷方120 000元 C、借方120 000元 D、贷方80 000元 6、

某 企业 本月支付厂部 管理 人员工资15 000元，预支厂部半

年(含本月)修理费1 200元，支付生产车间本月 保险 费3 000元

，该企业本月 管理 费用发生额为( )元。 A、15 000 B、16 200

C、15 200 D、19 200 7、某企业某车间月初在产品成本为4 000

元，本月生产产品耗用材料80 000元，生产工人工资及福利

费16 000元，该车间 管理 人员工资及福利费8 000元，车间水

电等费用8 000元，月末在产品生产成本8 800元，厂部预付半

年报刊费2 400元(含本月)。则该车间本月完工产品生产成本

总额为( )元。 A、112 400 B、116 400 C、107 200 D、107 600 8

、下列说法不正确的是( )。 A、会计科目的名称也就是账户

的名称 B、账户是分类核算经济业务的工具 C、会计科目和

账户所反映的经济内容是相同的 D、会计科目不仅表明了本

身的核算内容，也决定了其自身的结构 9、职工出差的借款

单，按其填制方法属于( )。 A、自制原始凭证 B、外来原始凭

证 C、一次凭证 D、累计凭证 10、会计凭证的传递，是指( )

，在单位内部各有关部门及人员之间的传递程序和传递时间

。 A、会计凭证从取得到编制成记账凭证时止 B、从取得原

始凭证到登记账簿止 C、从填制记账凭证到编制会计报表时

止 D、会计凭证从编制时到归档时止 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


